

『CD 付き はじめてのブラジル・ポルトガル語会話』

本文中に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

頁数	箇所	誤	正
87	上から 7行目	クァント テンポ レーヴァ ~	クァント テンポ スィ レーヴァ ~
87	上から 8行目	Quant tempo leva ~	Quant tempo se leva ~